Аннотации к рабочим программам
Биология
5-9 классы
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Дисциплина «Биология» включена в базовую часть естественного цикла. Программа по биологии на уровне основного общего образования составлена на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования, представленных в ФГОС ООО, а также федеральной рабочей программы воспитания, письма Департамента государственной политики и управления в сфере общего образования № 03-327 от 03.03.2023 г. Данная программа обеспечивается линией учебно-методических комплектов по биологии для 5–9 классов предметной линии «Линия жизни», автор Пасечник В.В. 
Программа направлена на формирование естественно-научной грамотности учащихся и организацию изучения биологии на деятельностной основе. В программе учитываются возможности предмета в реализации Требований ФГОС ООО к планируемым, личностным и метапредметным результатам обучения, а также реализация межпредметных связей естественно-научных учебных предметов на уровне основного общего образования.
В программе определяются основные цели изучения биологии на уровне 5-9 классов основного общего образования, планируемые результаты освоения курса биологии: личностные, метапредметные, предметные.
Программа рассчитана на:
· 5 класс – 68 часов в год (2 часа в неделю);
· 6 класс - 68 часов в год (2 часа в неделю);
· 7 класс - 68 часов в год (2 часа в неделю);
· 8 класс - 68 часов в год (2 часа в неделю);
· 9 класс - 68 часов в год (2 часа в неделю).

