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  В 2023-2024 учебном году ППк МБОУ «Зоринская СОШ» работал по плану, рассмотренному на заседании педагогического совета (протокол №14 от 31.08.2023г.) и утвержденному приказом директора (от 05.09.2023 г. №417).

    
Были проведены плановые   заседания ППк, касающиеся:
· рассмотрения нормативных документов, плана работы на новый учебный год, графиков работы специалистов консилиума (05.09.2023г.); 

· направления документов на ПМПК с целью получения рекомендаций по созданию условий при сдаче ГИА обучающихся  9б класса (29.09.2023г.); 

· выполнение плана работы ППк, анализ проведенной работы по обследованию начальной школы и вновь прибывших обучающихся (27.12.2023г.);
           и внеплановые заседания ППк, касающиеся:

· о результатах обследования обучающихся 1 класса (22.11.2023 г.);  2 класса и  5а класса (11.12.2023г.). 
    
 Работа ППк также включала в себя диагностическую работу по выявлению детей, нуждающихся в медико-педагогическом и психологическом сопровождении, консультативную работу с родителями обучающихся, у которых были выявлены трудности в обучении, работу с родителями по заключению договоров о взаимодействии.


     
Также проводилось медицинское, психолого-педагогическое обследование обучающихся, назначение им ведущих специалистов, проведение с обучающимися, имеющими отклонения в развитии, коррекционно-развивающей работы.

    
За отчетный период были заключены договоры о взаимодействии с родителями 7 обучающихся (сентябрь 2023г.- март 2024г.), продолжена работа с 24  обучающимися, с родителями которых  были заключены договоры за время работы с сентября 2014г. по май 2024 года.

     
Результатом работы за 2023-2024 учебный год стало  направление на психолого-медико-педагогическую комиссию Курской области 10 детей, заявка на прохождение ПМПК направлена (5 обучающихся испытывают трудности в обучении, 4 обучающихся 4 класса  и 1  ученик 5 класса направлены на комиссию в связи с освоением уровня начального образования), заседание ПМПК  назначено на август.

          
В истекшем 2023-2024 учебном году в школе действовало 4 класса, где преподавание велось по адаптированной основной образовательной программе для детей с ограниченными возможностями здоровья, имеющих задержку психического развития: 4б – 4 обучающихся;  6б класс – 3 обучающихся, 8б - 4 обучающихся,  9б класс – 4 обучающихся.    Два ученика обучались инклюзивно по адаптированной программе – 5 класс  (6.1. с НОДА). Обучающиеся 5 класса (инклюзивно),  4б, 6б,  8б   классов успешно усвоили программы по предметам учебного плана и переведены в следующий класс. Выпускники 9б класса, обучавшиеся по адаптированным программам для детей с ЗПР, успешно прошли государственную итоговую аттестацию (не сдавали обязательные экзамены в форме ГВЭ, а аттестованы по результатам промежуточной аттестации,   средняя отметка по математике  – 3 и по русскому языку: средняя отметка – 3) и отчислены из школы в связи с освоением основных общеобразовательных программ.

      
Индивидуальная коррекционно-развивающая работа показала, что у некоторых обучающихся есть позитивные изменения. Они стали более внимательными, усидчивыми, ответственными, общительными, многие успешно занимаются спортом, достигая высоких результатов. Улучшились показатели по основным учебным предметам. Обучающиеся меньше допускают ошибок на письме, изменилась каллиграфия, лучше читают, научились понимать смысл прочитанного, решать задачи, осмысленно отвечают на поставленные вопросы.

Но, несмотря на явные улучшения в успеваемости в поведении, необходимо продолжать с обучающимися индивидуальную коррекционно-развивающую работу.


В новом 2024-2025 учебном году планируется продолжить работу ППк по всем обозначенным выше направлениям. 
 Считаем работу ППк школы за 2023-2024 учебный год удовлетворительной, план работы выполненным. 

