
Годовой отчет учителя-наставника Лавровой Н.В. о работе с молодым специалистом Угримовой Т.Н. по результатам реализации программы наставничества за 2023-2024  учебный год 
Третий год была реализована программа «Наставничество».
	Программа реализовывалась в соответствии с разработанной Программой  МБОУ «Зоринская СОШ»,   планом работы наставника. Форма наставничества «учитель-учитель».
	Являясь наставником молодого специалиста Угримовой Т.Н., мною был разработан план, определены цель и основные задачи работы с молодым педагогом, а также ожидаемые результаты.
	Молодой педагог работает в МБОУ «Зоринская СОШ» с 01.09.2021 года педагогом-психологом.
 Основная цель работы: оказание методической помощи молодому специалисту в повышении уровня организации коррекционно-образовательной деятельности.
Задачи: 
1.Помочь в личностной и социально-педагогической адаптации молодого специалиста.
 2.Ускорить процесс профессионального становления педагога-психолога и развитие способности самостоятельно и качественно выполнять возложенные на него обязанности по занимаемой должности.
3.Оказать помощь в ведении документации педагога-психолога.
4.Содействовать в организации предметно-пространственной среды в группе.
5.Оказать методическую помощь при организации занятий с детьми. Познакомить с разнообразными методами и приёмами обучения при проведении коррекционно – образовательной деятельности.
6.Познакомить с формами и методами организации работы с родителями.
Ожидаемые результаты:
1. Закрепление молодого специалиста в школе.
2. Осознанная потребность молодого педагога в непрерывном профессиональном образовании.
3. Развитие профессиональной компетентности и педагогического мастерства молодого педагога.
4. Обеспечение непрерывного совершенствования качества преподавания; использование новых педагогических технологий.
5. Повышение эффективности образовательного процесса.
Формы работы:
1.Индивидуальные консультации;
2.Посещение уроков;
3.Беседы. Методические рекомендации и советы;
4.Семинары
	Работа с молодым специалистом строилась согласно Плану работы учителя – наставника с молодым специалистом и велась по следующим направлениям деятельности:
− организация учебно-воспитательного процесса;
− методическое сопровождение молодого учителя;
− работа по самообразованию.
	В течение учебного года молодому специалисту Угримовой Т.Н. оказывалась помощь администрацией школы и педагогом-наставником в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства. С целью оказания помощи проводились консультации и беседы.
	Отмечено, что уроки соответствовали учебным программам и календарному планированию, учитывались возрастные особенности учащихся, использовались современные приемы и методы. Молодым учителем ежеурочно использовался индивидуальный подход в обучении. В ходе посещения уроков и часов общения с учителем можно отметить, что она старалась уделять внимание как учащимся с низкой мотивацией, так и с высокой. Все ее уроки  и занятия были правильно методически выстроены.
Молодому педагогу были даны рекомендации:
- стимулировать учебно-познавательную деятельность школьников, используя личностно - ориентированные технологии;
- осваивать новое содержание образования, образовательных стандартов нового поколения;
- совершенствовать деятельность по организации контроля и оценки качества преподавания предмета.
	Была оказана помощь в корректировке календарно-тематического планирования, совместно составлен лист корректировки по преподаваемому предмету.
	Было организовано взаимопосещение уроков молодого специалиста у учителя – наставника Лавровой Н.В. (1, 2, 4б классы – коррекционно-развивающие занятия). Все это способствовало повышению профессионализма учителя, овладению методами обучения и различными приемами работы по формированию УУД.
	Ведется работа над самообразованием. Совместно с учителем - наставником Лавровой Н.В. молодой специалист Угримова Т.Н. следит за новинками методической литературы по предмету, пользуется Интернет-ресурсами для качественной подготовки к урокам. Педагог-психолог активно принимает участие в МО, семинарах, конференциях.
 	Угримова Т.Н. приняла активное участие в проведении недели психологии в школе. Совместно провели открытое интегрированное занятие в 8б-9б  классе для снятия напряжения и тревожности в процессе подготовки к ГИА для обучающихся с ОВЗ в рамках районного семинар «Приёмы и методы работы обучения и воспитания детей с ОВЗ в условиях новых образовательных стандартов» в рамках работы Ресурсного центра «Школа здоровья в режиме полного дня».
	Считаю, что процесс адаптации  и становления молодого специалиста Угримовой Т.Н. к педагогической деятельности за три  года работы в школе прошли успешно, так как:
- педагог-психолог активно включилась в учебно-воспитательный процесс;
- овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками организации учебной деятельности;
- проведение занятий стало привычным, работа не вызывает чувства страха, неуверенности;
- показатели качества обученности учащихся и процент успеваемости находятся на базовом уровне.
Вывод: Период адаптации молодого специалиста проходит успешно. Молодому специалисту оказывается помощь администрацией школы и педагогом-наставником в вопросах совершенствования теоретических знаний, повышения профессионального мастерства.
	Программа наставничества способствовала профессиональному развитию и педагогической компетентности молодого специалиста и улучшила академическую успеваемость обучающихся, способствуя их совершенствованию и самореализации. 




