Отчет о проделанной работе
учителя – логопеда Лавровой Натальи Валерьевны
за I I I  четверть 2024 - 2025 учебного года

В течение III четверти  2024—2025 учебного года была выполнена  следующая работа: проводились коррекционно - развивающие занятия (индивидуальные, групповые и подгрупповые) в 1-4 кл, 5б, 7б классах. Занятия проводились в соответствии с утвержденным графиком работы на учебный год, утвержденный директором.

     Целью работы являлось оказание помощи обучающимся начальных классов и детей с ОВЗ, имеющих  нарушения в развитии устной и письменной речи, в освоении ими коррекционно-развивающих программ, что обеспечивалось разноплановым систематическим воздействием, направленным на развитие речевых и неречевых процессов, также коррекция письма и чтения в старших классах.
 Проведены индивидуальные консультации для родителей и учителей по вопросам неуспеваемости обучающихся, коррекции устной и письменной речи, индивидуальной работы дома, давались рекомендации по их преодолению. 

В течение 3 четверти  была оформлена необходимая документация.

Было проведено обследование состояния письменной речи обучающихся 1-х классов по прописям и тетрадям.
Учитель-логопед участвовала в муниципальном конкурсе профессионального мастерства среди учителей-логопедов и учителей-дефектологов «Лучшие практики дистанционной работы учителя-логопеда и учителя-дефектолога», в котором заняла 2 место.
 Была участником вебинаров, РМО учителей-логопедов и дефектологов.
